



宁波企业和中东欧双向投资的热情越来越高

中国—中东欧贸易博览会明年6月宁波见

商报讯（记者 陈韬）昨日，第四次中国—中东欧国家领导人会晤在中国苏州举行。中华人民共和国国务院总理李克强和波兰、阿尔巴尼亚、保加利亚等东欧16国领导人会晤。

与会各方围绕“新起点 新领域 新愿景”主题，共同制定和发表《中国—中东欧国家合作苏州纲要》（以下简称《纲要》）。

《纲要》中提到，2016年6月在中国宁波召开第二次中国—中东欧国家合作经贸促进部长级会议；2016年6月在中国宁波中国国际日用消费品博览会期间举办中国—中东欧国家投资贸易博览会。这是继2014年中国—中东欧国家合作经贸促进部长级会议和今年6月的首届中国—中东欧国家投资贸易博览会后，这两项中国与中东欧国家合作的重要活动再次在宁

波举行。

随后，以“优势互补、推动园区合作”为主题的中国—中东欧国家经贸论坛工业园区合作分论坛在苏州市开幕。作为第五届中国—中东欧国家经贸论坛三个子论坛之一，工业园区合作分论坛由宁波市承办。

宁波市委副书记余红艺在论坛上说，宁波作为海上丝绸之路重要始发港，与“一带一路”沿线国家具有良好的合作基础，其中与中东欧国家的合作是宁波对外开放的一个新亮点。通过宁波与中东欧国家的共同努力，特别是在中东欧博览会等一系列经贸活动的推动下，双方合作取得了积极成效，开辟了贸易互动新空间，打造了投资合作新

引擎，提供了人文交流新契机。通过一系列经贸活动，进入中国市场的中东欧商品越来越多，宁波企业和中东欧双向投资的热情越来越高，双方人文合作越来越深入。

她还表示，此次分论坛的成功举办，将为宁波举办中东欧博览会、建立中东欧商品集散中心、出台对外开放新政策带来新的商机。

随后，来自保加利亚、斯洛文尼亚、捷克、爱沙尼亚、罗马尼亚等中东欧国家的政府和商界代表，宁波保税区、慈溪滨海经济开发区和苏州工业园、南通经济技术开发区相关负责人和国内企业代表，围绕“优势互补、推动园区合作”主题作了演讲和推介。

集装箱旅馆你可能已经听说过 私人定制的集装箱你想不想体验下？



正在建设中的鄞江古镇集装箱农庄配套项目。

目前国内利用集装箱建造住宅和商务酒店以及各种特色民宿的新闻时常见诸报端。而澳大利亚、美国等国家对于集装箱的利用更加成为一种时尚，很多人甚至亲自动手，打造属于自己的集装箱住处。但是，如何把集装箱完美地融入环境中，使其成为一种文化创意的点睛元素，在国内却还刚刚处于起步阶段，很多人还在探索中。

今年5月份刚刚成立的宁波得展创意集装箱有限公司就是这样一个探索者和先行者。他们目前正在做两个集装箱的创意项目。一个是位于鄞江古镇的农庄配套项目，包括了住宅项目、咖啡厅、户外休闲等内容，占地将近400亩。另一个是在天宫庄园的西江古镇，主打的是台湾美食的商业店铺，面积有1600多平方米。

和周边环境完美融合

该公司的总经理朱治光告诉记者，其实这是一个众创项目，是一群志同道合的朋友看到了市场前景，一起打算做出个新天地。“宁波的集装箱资源应该是全国最丰富的，国内很多地方使用的集装箱都是从宁波运过去的。有了这样得天独厚的优势，我们的创意产业才有了坚实的物质基础。”

朱治光认为，传统的集装箱改造更多地注重其实用性，而忽视了和周边环境的融合。据介绍，这方面上海的“集酷”公司在国内处于领先地位，而宁波的得展创意也从中学习借鉴了很多。“我们的集装箱项目都是可以移动的，不像传统的住宅项目，首先要浇灌水泥，对土地进行硬化。我们所有的项目都是利用自然环境，可以说是见缝插针，有机地融合在当地环境中。”目前，他们公司开发的住宅项目都是由1~3个集装箱体自由组合起来的，面积从30~100多平方米不等，比照传统的住宅模式可以说从单身公寓到套房直到别墅，门类齐全，而且每个组合都不相同，体现了个性创意。

标准和创意的统一

说到集装箱创意产业在宁波的前景，朱治光觉得应该有标准和创意的统一。所谓的标准就是集装箱的防水、隔热、防潮以及相关基础处理。目前国内还没有一个统一的标准，很多对于集装箱的处理还处于初级的水平，比如隔

热层和电路的铺设等。这些细节的处理，可能会给使用者带来不同的体验，对于舒适性和安全性也是一个考验。所以，目前起码在宁波要建立起一个相对统一的标准，树立起一个行业的标杆，才能让这个产业长久生存下去。

而创意和整体景观设计则是这个行业得以发展和壮大的灵魂所在。朱治光介绍到，在美国、澳大利亚等集装箱利用率很高的国家，相关的创意产业已经发展得相当完善，每年都会举行评比。这个产业已经把建筑、景观设计、室内装潢、环境管理等融合在一起，形成了完整的产业链，可以说是工业和环境的有机结合。

有望推出私人定制项目

“现代的都市人群都有回归自然的需求，同时又不愿意放弃现代化带来的便利。于是利用集装箱这个载体，就成了很多人的选择。”朱治光认为，由于集装箱是现代工业的产物，有着统一的生产标准，他们所做的就是发挥创意，自由组合，达到人们想发挥的各种功能。“集装箱就像钢铁积木一样，通过切割组合就可以成为变形金刚一样，让人们实现诗意地栖居。而且，如果你厌倦了一个地方，可以用吊车，用拖车，拉着你的集装箱房子到处跑，这在国外已经成为不少年轻人追求的生活了。”

说到这个行业的前景，朱治光还是很乐观。他认为，集装箱建造的项目，投资低、回报快，应用途径多，适应范围广，而且符合现代人强调个性和创意的需求，市场前景还是巨大的。

“目前，一个标准集装箱的改造费用在10万元人民币左右，使用年限大概为10年。一旦确定地点，施工期也在1~2个月之间，快速便捷，而且可以随时搬运移动，在城市的各个角落发展。”朱治光说，他们在鄞江推出的农庄项目，采用的是认筹制，让那些有兴趣尝试的人来率先体验，成熟之后还将推出私人定制的项目，那样就完全可以按照使用者的个人意愿来设计和制造了。“之前，还有人利用集装箱建造了一个私人泳池呢。我想，应该有越来越多的人会尝试这种不同寻常的居住和休闲体验吧。”朱治光显得很自信。 记者 毛雷君

互联网金融国际论坛为甬企打开全球视野 梦神有望与小米打造智能化床垫

在昨天举行的“2015中国互联网金融国际论坛”上，除了联合国前秘书长科菲·安南的出席引起了强烈的关注外，与本次论坛紧密相关的两家宁波企业也格外引人注目，一家是宁波梦神集团，另一家是宁波海远环境电器有限公司。

“中国企业要想维持可持续发展就必须放眼全球。”昨天，宁波梦神集团董事长余霆在接受记者采访时表示，借助公司承办本届论坛的东风，有信心将“梦神”打造成世界一流的高科技企业。

宁波梦神集团创办于1984年，是中美合资的综合性软体家具实业公司。公司专业制造高品质弹簧软床垫、宾馆专用床具系列产品。目前公司下设有五个子公司，其中有两个子公司设在美国旧金山和休斯顿，这也是国内第一家到境外开设床垫厂的家具企业。

余霆表示，承办本届论坛，主要是出于企业全球化战略的考虑，对企业的品牌建设与推广有积极的作用。

借助本次论坛，宁波梦神集团将为科菲·安南基金会募捐10万美元，这不仅体现了中国企业的仁义之心，更是中国一线家居企业与全球一线慈善基金的第一次通力合作。

中国家具协会副秘书长张冰冰表示，中国企业正在学会用真正的全球视野来考虑战略导向。社会责任是品牌的重要组成部分，一个负责任的企业，要成为行业的真正领军者，对社会的回馈，对慈善的支持，是企业文化最好的体现。

另外借助本次论坛，宁波梦神还确定了其不仅走大众化的产品路线，而且确定正式向国际高端家居产品进军，所以引进了全球知名床垫家居品牌艾瑞克丝。

据介绍，艾瑞克丝于1927年诞生于美国德克萨斯州的休斯顿，其总部设于美国加利福尼亚州旧金山市，是以制造手工家具闻名德州的家具制造商RICKS家族所生产。历经了88年不断创新与发展后，其产品遍布世界各地，被全球112个国家及地区超过1亿的消费者所认可和接受，是喜来登、威斯汀、JW万豪、华美达、希尔顿、洲际、皇冠、索菲特、香格里拉、凯悦、豪生等全球知名酒店的长期供货商。

“我们现在还确定了与小米的合作，未来公司还会推出智能化的床垫产品。”余霆说。

除此之外，本次安南峰会由宁波海远环境电器有限公司兄弟公司赛菲承办，该公司拥有环境治理数十年经验，本身承载的使命是“成为环境电器服务专家”，与全球中小企业联盟“发展中绿色经济”的走势不谋而合。

记者 王婧



淡季超值游新马泰三国

东南亚旅游正当季，浙江运通旅行社适时推出泰新马10日游，我们从宁波家门口出发，免去从杭州和上海出发的舟车劳顿；我们还特别赠送马来西亚当地价值330元的自费；4599元的泰新马10日游，现限时特惠，凡在12月1日前报名，仅需2999元/人，前10名报名成功额外赠送价值198元的天堂伞一把。

线路名称：泰国新加坡马来西亚10日游

发团日期：12月15日

原价：4599元/人，现特惠价：2999元/人

报名及投诉电话：87651111

QQ群：116159829

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司（L-ZJ-CJ00079）

宁波海曙欧亚男科医院

看男科到欧亚 电话：2785 9999 院址：解放南路8号